

李小鹏：注重安全保发展

■ 赵占岭 刘武彦 张国强

2013年1月23日，山西省第十二届人民代表大会第一次会议在太原汾水之畔的山西大剧院举行，中共山西省委副书记、代省长李小鹏作山西省《政府工作报告》，其中专门讲到五年来安全生产工作成果和主要经验，代表们与会工作人员响起了数十次掌声。

山西的安全发展体现了党中央科学发展的宏伟战略。2009年春天，习近平在全国“两会”期间就明确指出：安全生产关系到广大人民的生命安全，以人为本首先要以人的生命为本，科学发展首先要实现安全发展。同年夏天，习近平在山西考察指导工作时指出：全方位提高资源综合利用水平，特别关注安全生产问题，强调人的生命是最宝贵的，以人为本首先要以人的生命为本，坚持科学发展首先要实现安全发展。这是对科学发展安全发展的精辟论述，对我们的工作具有长远的指导意义。中共十八大胜利召开，以习近平为总书记的新一届党中央领导更加注重科学发展安全发展。

李小鹏省长在《政府工作报告》中指出：山西省“建立十大安全生产制度和118条安全生产规定，深入开展以煤矿为重点、



中共山西省委副书记、代省长李小鹏在大会休息期间，深入到代表中间与大家共同讨论山西安全发展大计。

覆盖20多个行业领域的安全生产专项整治；严格落实政府监管责任，选派市、县长安全助理，成立安全监管“五人小组”，实行安全培训后上岗、变招工为招生，强化现场管理；严肃对待事故、严格责任追究，实行安全生产

‘一票否决制’，有力地扭转了安全生产的被动局面。各类安全生产事故起数和死亡人数分别下降31%、32.7%，煤矿百万吨死亡率下降85.5%。”

山西省人大代表和各界人士对李小鹏省长所作的《政府工作报告》进行了认真学习和热烈讨论。中共山西省委常委、组织部长汤涛说该报告体现和贯彻了党的十八大精神。山西省安监局党组书记、局长霍红义说认真学习了省《政府工作报告》更加感到安全工作峰高无坦途任重而道远，近几年来，山西的安全生产形势发生了持续明显的好转，李省长职务履新的第二天就亲自到潞安集团常村煤矿与煤矿职工一起落实安全生产工作，今年元月1日，李省长带领我们到基层现场办公要求各级各部门要始终保持清醒的头脑，时刻做到警钟长鸣、从零抓起，要始终以战战兢兢、如履薄冰、如临深渊的心态，始终以“敬畏生命、敬畏责任、敬畏制度”的态度，扎实抓好安全生产工作，坚决杜绝各类违法违规事件的发生。

山西省人大代表、山西焦煤霍州煤电集团董事长李国彪聆听了省《政府工作报告》后深受鼓舞，决心以更加饱满的热情和高度的责任心，全身心做好煤矿安全生产工作。



黄河之水天上来

—写在河套酒业成立六十周年

连载②

汉明著

交朋友是门学问，这样说难免累点儿，但河套酒业善于交不累的朋友。有人苦心经营，仍然没有几个像样的朋友，有人大咧咧却是朋友一大片。河套酒业属于后者。他们不怎么用心，但却是用情交朋友的人。他们用不累的原则交下的朋友，都是不累的。人是人的环境，讲的就是这个道理。

人脉是存折，朋友是分公司。道理是这个道理，但这样的话绝对不会出自巴彦淖尔市人的口。他们就是真诚地请人喝酒。一位四川的客户说，在巴彦淖尔市发展酒业，从资源、生态、劳动力来说都没有优势，最大的优势是这里的人爱喝酒。

人是感情动物，酒喝到最后，喝的就是感情，酒只是一个载体。用河套地区的话讲，人和人如果没有处出感情来，这一辈子就白活了。张庆义说，酒的销售主要是关系营销，对你有感情的人就愿意喝你的酒，没感情的人就不愿意喝你的酒，如果发现有一人不喝我们酒了，马上就检查问题出在了哪里？每一次饮酒都是一次心理体验的过程，在酒的消费过程中，要积累消费者的好感，绝不能出现恶感，要形成良性循环。

良性循环确实像涟漪一样有一种放大效应，当大城市里的老乡们喝了河套酒由科员变成了厅长，由车间工人变成了企业家，河套酒已经成为豪情和欢乐的符号，这时你想让他换酒他也不换了。也许换了酒，家乡那种快乐的段子就会想不起来了。

喝河套酒能把人喝厚，渐渐地这已经积淀在人们的潜意识中。被请的人在想：河酒人天天请我，我没机会回请人家河酒人，平时还不能帮助人家喝两瓶河套酒，带动一下消费吗？何况人家的酒确实好，“两个凡是”的请客原则让河套酒业不断感恩，感恩不断，这样河酒的消费人群就不断扩散开来。

喝河套酒喝成了一种信仰

“大红公鸡头上卧，不图喝水图红火”，河套地区的人们自古民风淳朴、率真达观，你从他们语言里就可以找到这一特点。

河套人喜欢喝酒，说巴盟话，唱爬山调，喝河套酒，吃酸菜，谈生意经，几乎成为这里的新民俗。我想正是河套的民风给河套人的为人处世提供了土壤。

有人说，现在娱乐圈有粉丝一说，而喝河套酒的人，不仅是粉丝，他们喝河套酒已经成为一种信仰。

在“河套酒的故乡”杭锦后旗城里的一个小卖部，随便走访一位姓刘的小老板，问她店里摆着什么酒，她说“啊呀，你来了河套酒业的大本营，别想看到别的酒”。人们来问的是河套酒，买的也是河套酒，送人也是河套酒。一位老人说，河套酒业是我们身边的企业，喝着放心，出了问题也能找后账。我们杭锦后旗30多万人民，家家户户都跟这个优秀的企业有联系，我们大家都受益了。城里有些家庭的孩子在河套酒业工作，农村有的家庭全家在为河套酒业种植高粱，有的家庭成员为该企业搞物流，有的家庭成员在全国各地销售网点上为河套酒做营销。

自北京向西行，过呼和浩特市、包头市，到银川市，在近2000公里的区间内，一路上遍布的大小林林总总的“巴盟饭店”、“河套菜馆”、“大后套饭庄”，老板都自发地成了传播河套美酒的先遣部队。以“至纯至真”为创业理想的河套酒业，在民间一传十、十传百的辐射过程中，建立了牢固而朴素的通向全国的人脉网络。

就深圳，也有河套酒的天地。深圳有个太阳之岛假日宾馆，带去了内蒙古100多名打工青年。宾馆成了内蒙古人的老乡会，一条街上经常能听到河套方言，人称“河套一条街”。每逢朋友聚会时必喝河套酒，探亲访友时也必送河套酒。宾馆老板说，这不仅是送一两瓶酒的事，也不是看酒的价格有多昂贵，关键送出的是一份珍贵的文化记忆和草原真情。

2012亚洲品牌年会在京盛大举行

宋金典、陈碧华、徐卫、林颖伟等获年度品牌人物殊荣

■ 本报记者 王海亮 王镜榕
北京摄影报道

1月25日，由亚洲品牌协会、《环球时报》社、国家发展改革委中国经济导报社联合主办的“2012亚洲品牌年会暨中国品牌年度总评榜颁奖典礼”在北京举行，荣誉发布2012亚洲品牌成长100强和中国品牌100强两个综合榜单，以及品类类、人物类等多项大奖。

本次年会以“提升危机下的亚洲品牌竞争力”为主题，旨在加快亚洲国家及地区的品牌文化建设，促进亚洲品牌的自主创新，提高亚洲品牌的国际竞争力，为亚洲经济全面发展做出新贡献。

作为获奖企业代表，秦岭鲜都生态农业股份有限公司董事长宋金典、克丽缇娜集团CEO余敬伦、深圳市赛百诺基因技术有限公司总裁徐卫、福建高力克鞋业发展有限公司总经理林颖伟、深圳赛百诺基因技术有限公司总裁徐卫、克丽缇娜集团董事长陈碧华、今晚报社社长贾长华荣获“2012亚洲品牌年度领军人物大奖”。

四川省宜宾五粮液集团有限公司董事长唐桥、远东控股集团有限公司董事长蒋锡培、中国王码集团董事长王永民、重庆医药(集团)股份有限公司董事长龚伟、秦岭鲜都生态农业股份有限公司董事长宋金典、世贸通国际投资集团有限公司总裁邢新力荣获“2012中国品牌年度人物”。

结合本次年会的成功召开，亚洲品牌协会秘书长王建功表示，亚洲品牌崛起之路任重道远。要提升“亚洲制造”的整体竞争力和美誉度，单凭几个品牌的力量是不够的，必须加强以区域经济合作、区域技术交流、区域政策互惠等为主的全面交流与合作，打造亚洲品牌集群。他表示：“我们期待亚洲的品牌推动者、品牌专家与品牌企业领袖能够携手引领我们共同开创亚洲品牌时代。”

普纳度、雄集进出口、型牌、重庆医药、长河实业、易盟天地、卓尔珠宝、青黛科技、恒瑞行、中企家园、华旭科技、红珠

山宾馆、普亚电子、生力集团、顺丰集团等品牌荣获“2012亚洲品牌成长100强”。

五粮液、中国建设银行、波司登、千叶珠宝、远东控股、重庆医药、中华保险、何氏百花汇、鲜绿园、秦岭鲜都、宏信化工、世贸通、华夏西部影视城、粤豪珠宝、伊川农商行、中绿食品、交运(青岛)、香港国际星、FAB精彩集团、今晚报、穗宝集团、新巢茶叶、海博贝马等品牌荣获“2012中国品牌100强”。

日本佳能公司董事长御手洗富士夫、波士威尔(中国运营总部)总经理BOSSERT 波士威尔(中国运营总部)总经理林颖伟、深圳市赛百诺基因技术有限公司总裁徐卫、克丽缇娜集团董事长陈碧华、今晚报社社长贾长华荣获“2012亚洲品牌年度领军人物大奖”。

四川省宜宾五粮液集团有限公司董事长唐桥、远东控股集团有限公司董事长蒋锡培、中国王码集团董事长王永民、重庆医药(集团)股份有限公司董事长龚伟、秦岭鲜都生态农业股份有限公司董事长宋金典、世贸通国际投资集团有限公司总裁邢新力荣获“2012中国品牌年度人物”。

结合本次年会的成功召开，亚洲品牌协会秘书长王建功表示，亚洲品牌崛起之路任重道远。要提升“亚洲制造”的整体竞争力和美誉度，单凭几个品牌的力量是不够的，必须加强以区域经济合作、区域技术交流、区域政策互惠等为主的全面交流与合作，打造亚洲品牌集群。他表示：“我们期待亚洲的品牌推动者、品牌专家与品牌企业领袖能够携手引领我们共同开创亚洲品牌时代。”

普纳度、雄集进出口、型牌、重庆医药、长河实业、易盟天地、卓尔珠宝、青黛科技、恒瑞行、中企家园、华旭科技、红珠



宋金典



余敬伦



徐卫



林颖伟

专利拍卖招商公告

受权利所有人委托，北京金槌宝成国际拍卖有限公司将对下述专利(申请)权进行拍卖，欢迎报名参与竞买。详情可查阅我公司网站 www.jcbcpm.com，或致电 010-57110083 索取详细资料。

1、永磁动力发电装置(ZL201220288843.2)

该装置利用磁能特点，不受地理位置环境的限制，可以运用到现实生活中各个领域。具有使用成本低廉，基本不消耗不可再生资源等特点。

2、一种马桶节水装置(ZL201120342941.5)

该装置结构简单且便于安装，能有效控制水箱进水以进行节水，马桶未使用时水箱还可用作储水容器储存废水，能够广泛适用于普通抽水马桶。

3、一种太阳能发电系统(201010286255.0)

本发明通过高位储水器中的储备水可实现连续发电，具有价格低廉，效率高，可连续使用，可分布使用，也可集中使用，并易于形成规模的特点。

4、自动翻身床(ZL200810151121.0)

本专利是一种专为完全失能老人设计的多功能床，可以兜睡、按摩、自动翻身0-180度，且不用捆绑。兜睡可以增加床面和老人身体的接触面积，减少局部压强，且有独特的按摩效果，成本较低。

5、家用小型玉米脱粒机(ZL20112040863.X)

本专利改变了传统插座、插头的刀式结构，消除了刀式插座、插头经常出现的接触不好，安全系数不高的弊端；本实用新型

该机体积小，工作效率高，省时省力，移动方便，每天可脱玉米1500斤左右。而且成本低，配用动力小。具有小巧轻便、搬动自如、玉米脱粒破碎少、脱粒后玉米芯完整，干净等优点，特别适于家庭使用。

6、一种弯箍机及设有该弯箍机的钢筋自动剪切弯箍装置(ZL201220106280.0)

该弯箍机所弯折钢筋箍可以为各种形状，且同一规格的箍尺寸协调一致，从而保证的预制件的质量，使钢筋的调直、成型一体化、达到省工省时提高速度和效率、降低成本、节省人力。

7、一种丝绸册页(ZL201220155187.9)

该丝绸册页通过热敏胶复合后不易出现丝绸毛边的现象，同时册页的外观效果更加美观，增加了丝绸的手感及光泽度，提高了丝绸册页的收藏价值，可长期保存。

8、电子节能荧光灯镇流器(ZL20082104499.0)

本专利优点是：电子元器件合理连接补偿了电路，提高了工作效率、节约了电能，降低了电路的损耗功率；荧光灯发光稳定、无闪动；输出稳定，荧光灯启动快，使用寿命长，体积小，安装简易。

9、磁性槽口吸式安全插座、插头(ZL201120035344.8)

本专利改变了传统插座、插头的刀式结构，消除了刀式插座、插头经常出现的接触不好，安全系数不高的弊端；本实用新型

的插座、插头在使用过程中，不会出现漏电、打火花等不安全现象，使用方便，寿命长。

10、拔插磁性吸式灯头、灯泡座(ZL201120035345.2)

本专利改变了传统的灯头和灯泡的螺纹结构，节约材料，结构简单，安装快捷，使用方便，安全可靠；制造简单。

11、新型电动玻璃擦(ZL20112054588.9)

本专利涉及电动擦拭工具技术领域，与现有技术相比，其擦拭效果更好，可自动擦到上、下层玻璃，并且可以自动跳转至下一块玻璃。

12、一种流道逆流式热交换器(ZL200510073604.X)

本专利真正实现了完全逆流式换热，采用坡旋式折流板导流，降低了冷凝液附着在换热流道上的热阻。节省材料，节能环保。适用于热电厂、石油、化工、食品、国防等工业的流体换热。

13、一种聚能子弹爆破射孔工艺方法(ZL201010010122.0)

本发明将油管传输射孔工艺与电缆过油管射孔工艺相结合，在井下定位器的引导下完成全通径射孔枪和爆破子弹射孔枪的定位，实现射孔孔道内的二次爆破，增产效果良好。目前此技术已在辽河油田试验成功，将对我国低渗透油藏的开发和老井复产，发挥重大作用。

国药准字H46020636
快克®
复方氨酚烷胺胶囊

适用于缓解普通感冒或流行感冒引起的发热、头痛、四肢酸痛、打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、咽痛等症状，也可用于流行感冒的预防和治疗。

请在医生指导下购买和使用

海南亚洲制药生产

海南快克药业经销商